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Informace k výstavbě Svazkové základní školy Mratín – Nová Ves

V současné době probíhá série schůzek na Krajském úřadě Středočeského kraje, v Senátu ČR a v 
Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, kde naše obec představuje připravenost projektu výstavby nové 
základní školy.

Dne 9. června 2026 proběhla zatím nejdůležitější schůzka v Poslanecké sněmovně, konkrétně v sále 
školského výboru Parlamentu ČR. Jednání se zúčastnili poslanci napříč politickým spektrem (ANO, ODS, 
STAN, Motoristé), senátorka za ODS, zástupci Ministerstva školství, Ministerstva financí, Národní 
sportovní agentury, Ministerstva životního prostředí, Státního fondu dopravní infrastruktury a také 
zástupci obcí a svazků z různých regionů České republiky.

Schůzka ukázala, v jaké fázi připravenosti se obce a svazky nacházejí, a potvrdila naléhavost pokračovat v 
dotační podpoře pro prstence 1, 2 a 3, podle kterých obce postupují. Ministerstvo školství se zajímalo 
především o počet připravovaných projektů a jejich stav, aby mohlo plánovat budoucí financování 
výstavby škol.

Z jednání také vyplynulo, že Svazek obcí Mratín – Nová Ves patří mezi projekty, které jsou v přípravě velmi 
daleko. Proto se jako reálný termín zahájení výstavby jeví rok 2027. Celou tuto akci již podle našeho 
názoru není možné zastavit, lze ji pouze oddálit v případě nedostatku finančních prostředků ve státním 
rozpočtu.

Výstavba základní školy v Nové Vsi je dosud největším projektem v historii obce. Na začátku bylo nutné 
zajistit pozemek, provést změny územního plánu, založit svazek obcí, pořídit projektovou dokumentaci, 
získat stavební povolení, připravit výběrové řízení na zhotovitele a nyní řešit financování celé stavby. Na 
všech těchto krocích pracujeme již více než tři roky.

Věříme, že vše dobře dopadne a podaří se nám novou školu postavit. Kromě moderního zázemí pro 
vzdělávání našich dětí by měla nabídnout také prostory pro širší využití veřejností a další rozvoj 
komunitního života v našich obcích.

Přikládáme aktuální situaci areálu a pohled na budoucí podobu svazkové základní školy Mratín – Nová 
Ves. Jakmile budeme mít další novinky, budeme vás průběžně informovat. 
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